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Государственное Учреждение - Управление Пенсионного фонда РФ № 24 по г. Москве и Московской области информирует. 
Принятым законом от 3 октября 2018 года №350-Ф3 « О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам назначения и выплаты пенсий» предусмотрена новая пенсионная льгота.
Возможность выйти на пенсию раньше появилась у тех граждан, кто заработал большой стаж. Женщины со стажем не менее 37 лет и мужчины со стажем не менее 42 лет смогут выйти на пенсию на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста, но не ранее 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.
В первые два года реформы (2019-2020гг.) при длительном стаже на пенсию можно будет выйти не на 2 года раньше, а на меньшее количество лет.
Таким образом, при наличии продолжительного срока трудовой деятельности по старым нормам пенсионного возраста (в 55/60 лет) будут выходить:
· женщины 1964 и мужчины 1959 г. р.- фактическое снижение только на полгода относительно нового нормативного возраста;
· женщины 1965 и мужчины 1960 г.р. - снижение на полтора года.
При исчислении страхового стажа (37 лет для женщин и 42 года для мужчин) в страховой стаж включаются периоды работы и (или) иной деятельности, предусмотренные частью 11 федерального закона №400-ФЗ, а также периоды, предусмотренные пунктом 2 части 1 статьи 12 (период получения пособия по обязательному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности). При этом указанные периоды0включаются без применения положений части 8 статьи 13 указанного закона.
Необходимо уточнить, что норматив 37 лет для женщин и 42 года для мужчин не является обязательным для получения страховой пенсии в общем порядке - он только позволяет досрочно оформить выплаты «на льготных основаниях».
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