[bookmark: _GoBack]Выплата неполученных сумм пенсий в связи со смертью пенсионера
Государственное Учреждение - Управление Пенсионного фонда РФ № 24 по г. Москве и Московской области информирует. 
Начисленные суммы пенсии, причитавшиеся пенсионеру в текущем месяце и оставшиеся неполученными в связи со смертью в указанном месяце, не включаются в состав наследства и выплачиваются тем членам семьи, которые относятся к лицам, указанным в части 2 статьи 10 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» и проживали совместно с данным пенсионером на день смерти, если обращение за не полученными суммами указанной пенсии последовало не позднее чем до истечения шести месяцев со дня смерти пенсионера. При обращении нескольких членов семьи за указанными суммами пенсии причитающиеся им суммы пенсии делятся между ними поровну.
При отсутствии перечисленных лиц, или истечении шести месяцев со дня смерти пенсионера, соответствующие суммы пенсии наследуются на общих основаниях, установленных Гражданским кодексом РФ.
Территориальный орган ПФР вправе выдать справку о суммах пенсии, не выплаченных при жизни пенсионеру, возможным наследникам умершего пенсионера до истечения шестимесячного срока на основании их заявления и запроса нотариуса.
Для выплаты неполученной суммы пенсии членам семьи умершего пенсионера, проживающим совместно с ним на день смерти, необходимо представить следующие документы: заявление; паспорт заявителя; свидетельство о смерти; документы, подтверждающие родственные отношения (свидетельство о браке, свидетельство о рождении и т.д.); документы о совместном проживании с умершим пенсионером на день смерти.
Документы предоставляются в Клиентскую службу Управления ПФР по месту получения пенсии умершим пенсионером. 
Режим работы Клиентской службы Управления: Пн-Чт: c 9:00 до18:00, Пт: с 9:00 до 16:45, выходной – суббота, воскресенье, праздничные дни.
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