[bookmark: _Toc468918207]ГУ-Управление Пенсионного фонда РФ № 24 по г. Москве и Московской области просит разместить  на сайте информацию:

[bookmark: _GoBack]С 15 октября клиентские службы ПФР в Москве и Московской области работают только по предварительной записи
Управление ПФР № 24 по г. Москве и Московской области сообщает, что в связи со сложившейся неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, связанной с распространением коронавирусной инфекции в г. Москве и Московской области,  с 15 октября и до конца октября  2020 года клиентские службы ПФР ведут прием граждан только по предварительной записи. Для посетителей клиентских служб ПФР обязательны защитные маски и перчатки.
Напоминаем режим работы клиентских служб ПФР в Москве и Московской области:
- понедельник, вторник, четверг - с 8.00 до 20.00 (предоставление всех государственных услуг ПФР); 
- среда, пятница – по графику работы клиентской службы (предоставление  отдельных жизненно важных вопросов: подтверждение или восстановление учетной записи в ЕСИА, выплата пособия на погребение, заблаговременная работа с лицами, выходящими на пенсию).
 
Записаться на прием можно по телефону, на сайте ПФР, в мобильном приложении ПФР.
Контакты, адреса, телефоны горячих линий, актуальная информация  - на официальном сайте Пенсионного фонда РФ  www.pfrf.ru   .
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