[bookmark: _Toc468918207]ГУ-Управление Пенсионного фонда РФ № 24 по г. Москве и Московской области просит разместить  на сайте информацию:

[bookmark: _Toc71018770][bookmark: _GoBack]Мобильное приложение ПФР: направить обращение или заказать документы
Управление ПФРФ № 24 по г. Москве и Московской области напоминает, что мобильное бесплатное приложение Пенсионного фонда позволяет воспользоваться ключевыми функциями личного кабинета на официальном сайте ПФР.  
С его помощью доступна информация о состоянии индивидуального лицевого счета – стаже, количестве пенсионных коэффициентов, перечисленных работодателем страховых взносах, пенсионных накоплениях (варианте пенсионного обеспечения в системе обязательного пенсионного страхования, страховщике, сумме пенсионных накоплений). Вместе с тем, можно направить обращение, записаться (перенести/отменить запись) на прием, получить информацию о назначенной пенсии и социальной выплате, размере (остатке) средств материнского (семейного) капитала, проследить историю обращений в ПФР, заказать необходимые документы. 
Для того чтобы заказать документы, нужно: 
· выбрать из списка субъект Российской Федерации; указать районный филиал из выпадающего перечня; 
· ввести личные данные – ФИО, СНИЛС, номер телефона; 
· выбрать из списка необходимый документ; 
· указать дату приема в территориальном органе ПФР для получения готовых документов; 
· нажать копку «Заказать документы».  
Отметим, с использованием службы геолокации мобильного устройства приложение найдёт ближайшую клиентскую службу ПФР или МФЦ. 
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