[bookmark: _GoBack]     ГУ - Главное Управление Пенсионного фонда РФ № 3 по г. Москве и Московской области  Клиентская служба г. Орехово-Зуево просит разместить  на сайте информацию:
О способах доставки пенсии
ГУ-Главное управление ПФР №3 по г. Москве и Московской области Клиентская служба г. Орехово-Зуево напоминает, что изменить способ доставки пенсии или поменять реквизиты счета, на который поступают средства, можно дистанционно через сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР.
Популярной услугой, которая не требует визита в Пенсионный фонд, является подача заявления о доставке пенсии. Гражданину необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале Госуслуги.ру , реквизиты счета, на который будут зачисляться средства, или номер отделения почтовой связи.
На сайте ПФР www.pfrf.ru на главной странице можно найти сервис «Личный кабинет гражданина». Для входа необходимо ввести логин и пароль от вашей учетной записи на портале Госуслуги.ру.
В Личном кабинете на главной странице в разделе «Пенсия» - «Подать заявление» необходимо выбрать «О доставке пенсии».
В электронной форме заявления данные заявителя заполняются автоматически, если необходимо поменять информацию - это нужно сделать в личном профиле на портале Госуслуги.ру.
В случае изменения способа доставки пенсии изменяется и дата доставки, которую необходимо предварительно уточнить. Если гражданин принимает решение получать пенсию через АО «Почта России», то необходимо уточнить дату доставки в отделении почтовой связи по месту жительства.
Для получения пенсии через отделение почтовой связи дополнительно необходимо указать номер почтового отделения по месту жительства и выбрать способ вручения – на дому или в кассе отделения почтовой связи.
Для оформления доставки пенсии через кредитную организацию необходимо ввести БИК банка и номер счета, который должен принадлежать получателю пенсии. С перечнем можно ознакомиться на сайте ПФР в разделе «Гражданам» - «Выбор доставочной организации, осуществляющей доставку пенсий».
Заместитель начальника Управления ПУ и ВС                                                А.Я. Ефимова



