     ГУ - Главное Управление Пенсионного фонда РФ № 3 по г. Москве и Московской области Клиентская служба г. Орехово-Зуево   просит разместить  на сайте информацию:
Будущий пенсионер должен внимательно следить за записями работодателей в электронной трудовой книжке 
[bookmark: _GoBack]         Сведения о трудовой деятельности россиян, на основе данных полученных от работодателей, формируются и аккумулируются на индивидуальном лицевом счете ПФР. В последние годы пенсия формируется на основе выписки индивидуального лицевого счета, и будущим пенсионерам рекомендуется примерно за год ознакомиться с выпиской из лицевого счета, чтобы сотрудник ПФР, который рассчитывает пенсию, увидев, например, пробелы в трудовой деятельности, а значит, и в стаже мог выяснить причины, по которым они возникли. Бывает, что человек просто не работал в те или иные периоды времени, а бывает, что данные о работе, учебе, декретном отпуске, прохождении воинской службы не отражаются в лицевом счете. Или, к примеру, работал человек, не прерывая стажа, а у него разрыв, потому что работодатель некорректно или неполно подал сведения в ПФР. В этом случае, конечно, на помощь придет бумажная трудовая книжка, в которой есть записи о месте и периоде работы и архивы о трудовой деятельности. Будущему пенсионеру предложат, в случае его сомнений об отражении стажа в документе, написать соответствующее заявление,а сотрудники фонда по линии межведомственного взаимодействия сделают запросы в учреждения или организации, в которых человек работал , и внесут уточнения в его лицевой счет. При этом надо понимать, что все так называемые пробелы в лицевом счете, которые отражаются и в электронных трудовых книжках, - это вина не Пенсионного фонда, который лишь принимает сведения, а недобросовестного работодателя, не пожелавшего в полном объеме заносить в информсистему ПФР анкеты своих работников.
Таким образом, что пенсия назначается со дня обращения за ней с заявлением и всеми необходимыми документами, но не ранее чем со дня возникновения права на пенсию. Из-за смены места работы, профессии, региона или даже страны не всегда удается быстро собрать необходимые документы, а в имеющихся могут встречаться ошибки. Наличие ошибок (например, в трудовой книжке неправильно указана должность или отсутствует печать) — может повлиять и на размер пенсии, и на ее назначение (если речь идет, например, о досрочном выходе). Чтобы этого избежать, россиянам рекомендуют заранее обращаться в Пенсионный фонд.
Там специалисты проверят все имеющиеся документы, а в случае необходимости сделают запросы. Благодаря этому к моменту получения права на пенсию будут готовы все документы и пенсия будет назначена максимально оперативно.
Для того, чтобы у будущих пенсионеров не было проблем с документами, ПФР активно развивает систему персонифицированного учета и электронные сервисы. У граждан, которые перешли на электронную трудовую книжку, есть доступ к информации о внесенных в нее сведениях в личном кабинете на сайте ведомства.
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