ГУ - Главное Управление Пенсионного фонда РФ № 3 по г. Москве и Московской Клиентская служба г. Орехово-Зуево области просит разместить  на сайте информацию:
Материнский капитал ждет вас в личном кабинете 
Чтобы семьи быстрее получали финансовую поддержку и не тратили усилия на оформление капитала, Пенсионный фонд начал проактивно выдавать сертификаты МСК.
[bookmark: _GoBack]Главное управление ПФР № 3 по г. Москве и Московской области  Клиентская служба «Орехово-Зуево» напоминает, что к проактивной выдаче сертификатов на материнский капитал Пенсионный фонд России приступил с середины апреля прошлого года. Сведения о рождении ребенка, дающего право на материнский капитал, поступают в ПФР из государственного реестра записей актов гражданского состояния (ГР ЗАГС). Данные об оформлении сертификата фиксируются в информационной системе Пенсионного фонда и направляются в личный кабинет мамы на сайте Пенсионного фонда или портал Госуслуг – лично обращаться за оформлением и получением документа в ПФР не нужно!
ВАЖНО! Для семей с  усыновленными детьми, проживающие или родившими детей заграницей, сохраняется прежний заявительный порядок оформления сертификата, поскольку сведения об  усыновлении могут представить только сами родители.
Заместитель начальника Управления ПУ и ВС                              А.Я. Ефимова
