ГУ - Главное Управление Пенсионного фонда РФ № 3 по г. Москве и Московской области Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
ГУ - Главное Управление Пенсионного фонда РФ № 3 по г. Москве и Московской области Клиентская служба «Орехово-Зуево» примет участие в Едином дне приемов граждан старшего поколения по вопросам пенсионного обеспечения 
8 сентября 2022 года в рамках партийного проекта «Старшее поколение» в региональной и местных общественных приемных партии «Единая Россия» состоится Единый день приемов граждан старшего поколения по вопросам пенсионного обеспечения.
Цель подобных мероприятий – выявить проблемы, с которыми сталкиваются граждане при получении и использовании мер социальной поддержки, оказать разностороннюю консультативную помощь.
[bookmark: _GoBack]Представитель  ГУ - Главное Управление Пенсионного фонда РФ № 3 по г. Москве и Московской области  в личном и дистанционном форматах примут всех желающих, ответят на все вопросы, относящиеся к компетенции ПФР по адресу: г. Орехово-Зуево  ул. Ленина д.55, телефон 8(496)416-93-55.
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