ГУ - Главное Управление Пенсионного фонда РФ № 3 по г. Москве и Московской области Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
В Московском регионе родители почти 96 тысяч детей получают ежемесячное пособие на детей от 8 до 17 лет
По данным ГУ - Главное Управление Пенсионного фонда РФ № 3 по г. Москве и Московской области, получателями выплаты являются порядка 76,4 тысячи семей с невысокими доходами.  
По правилам, заявления на выплату рассматриваются в течение 10 рабочих дней. При одобрении выплаты деньги поступят на счет в течение пяти рабочих дней.
Подать заявление на выплату можно на портале госуслуг, в клиентской службе ПФР или МФЦ. В Москве выплату назначают органы социальной защиты населения, поэтому заявление подается на портале mos.ru.  
Выплата назначается по итогам комплексной оценки нуждаемости семьям в случае, если среднедушевой доход семьи меньше прожиточного минимума на человека в регионе, имущество семьи не превышает установленные требования, а у родителей есть подтвержденный доход или уважительная причина его отсутствия.
В Московской области прожиточный минимум на душу населения составляет 16 223  руб., размер выплаты:
•	7 868,50 руб. (50% прожиточного минимума на ребенка) – базовый размер;
•	11 802, 75 руб. (75% прожиточного минимума на ребенка) – если с учетом базовый выплаты достаток семьи не превысил прожиточного минимума на человека);
•	15 737 руб. (100% прожиточного минимума на ребенка) – если среднедушевой доход семьи вместе с выплатой в размере 75% не превысил прожиточного минимума на человека).
ВАЖНО: по заявлениям, поданным до 30 сентября 2022 года включительно, в случае положительного решения денежные средства будут выплачены за период с 1 апреля 2022 года, но не ранее месяца достижения ребенком возраста 8 лет. Если заявление будет подано после 1 октября, выплата будет осуществляться с месяца подачи заявления
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