Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области филиал № 3 Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
[bookmark: _GoBack]        Филиал №3 Отделения СФР по г. Москве и Московской области информирует, что жителям Московского региона для получения консультации по вопросам, входящим в компетенцию Филиалов Отделения Социального фонда России по г. Москве и Московской области, необходимо обращаться в единый контакт-центр по номеру 8-800-6-000-000.
             На сегодняшний день они охватывают практически все направления деятельности фонда – пенсии, больничные, социальные выплаты и пособия на детей, оформление ухода за инвалидами и пожилыми людьми, меры поддержки семьям военных и пострадавшим от радиации, получение компенсации на оздоровление и ежемесячную компенсацию на молочное питание детей до 3 лет. 
            Помимо этого, на «Госуслугах» представлены сервисы, позволяющие проверить электронную трудовую книжку и индивидуальный лицевой счет, подать заявление на единовременную выплату пенсионных накоплений. Инвалиды и их представители могут получить технические средства реабилитации, зарегистрировать автомобиль для парковки на специальных местах. Подача заявления на портале осуществляется в несколько кликов, для этого требуется подтвержденная учетная запись на «Госуслугах». 
              Для ее получения необходимо указать в профиле СНИЛС и паспортные данные. После проверки указанных документов, а также подтверждения данных СНИЛС и паспорта учетная запись станет стандартной. Подтвердить личность владельца учетной записи можно: в онлайн - банке – веб - версия Сбербанк Онлайн, веб-версия Тинькофф, мобильный или интернет-банк Почта Банк Онлайн (при условии, что вы клиент банка, в котором собираетесь подтверждать учётную запись); лично, посетив один из Центров обслуживания с паспортом и СНИЛС; почтой, заказав из профиля код подтверждения личности по Почте России; электронной подписью - можно использовать квалифицированную электронную подпись (КЭП) или Универсальную электронную карту (УЭК). С подтвержденной учётной записью будут доступны все электронные госуслуги.
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