Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области филиал № 3 Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
[bookmark: _GoBack]Более 237 тыс. сертификатов на материнский капитал выдано ОСФР по г. Москве и Московской области в проактивном формате
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что с апреля 2020 года сертификат на материнский капитал выдается в проактивной форме.
Оформление происходит на основании сведений из государственного реестра записей актов гражданского состояния. После вынесения Социальным фондом положительного решения о предоставлении материнского капитала сертификат автоматически формируется и направляется в личный кабинет на портале госуслуг (gosuslugi.ru). Он удостоверяется электронной подписью и имеет такую же силу, как и выдаваемый ранее на бумажном носителе.
На сегодняшний день гражданам Московского региона выдано свыше 237 тыс. сертификатов в проактивном формате.
Напомним, подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала и узнать остаток можно через личный кабинет на сайте СФР и портале госуслуг.
Для семей с приемными детьми сохранился прежний заявительный порядок оформления, поскольку сведения об усыновлении, необходимые для получения материнского капитала, могут представить только сами приемные родители.
Материнский капитал ежегодно индексируется и с февраля текущего года составляет:
•	если первый ребенок родился или усыновлен до 2020 года, второй – в 2020 году и позже – 775 628,25 руб. на второго;
•	если оба ребенка родились до 2020 года – 586 946,72 руб. на второго;
•	если единственный ребёнок родился с 1 января 2020 года – 586 946,72 руб.;
•	первый ребенок родился с 1 января 2020 года – 586 946,72 руб., а также появился второй – еще 188 681,53 руб.;
•	первый и второй ребенок родились до 2007 года, третий – в 2020 году и позже – 775 628,25 руб. на третьего.
Программа действует до конца 2026 года.
Заместитель начальника Управления ПУ и ВС                              А.Я. Ефимова
