Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области филиал № 3 Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
Филиал № 3 ОСФР по г. Москве и Московской области Клиентская служба «Орехово-Зуево» информирует:
[bookmark: _GoBack]Cправку о статусе предпенсионера можно получить не выходя из дома
В 2023 году предпенсионерами являются женщины 1968 года рождения и старше и мужчины 1963 года рождения и старше.
Филиал № 3  Социального фонда по г. Москве и Московской области  обращает внимание на то, что для подтверждения статуса предпенсионера не обязательно обращаться в клиентские службы Социального фонда. Получить справку о статусе предпенсионера можно не выходя из дома. Для этого необходимо:
- зайти в личный кабинет на официальном сайте СФР;
 в разделе «Пенсии» выбрать вкладку «Заказать справку (выписку) об отнесении граждан к категории граждан предпенсионного возраста». Справка будет сформирована в режиме онлайн и подписана усиленной квалифицированной электронной подписью Межрегионального информационного центра СФР. Ее можно получить на электронную почту, сохранить, распечатать, а также посмотреть в разделе «История обращений».
       Также справку о статусе предпенсионера можно заказать на портале Госуслуг (www.gosuslugi.ru) или в МФЦ.
Следует отметить, что организации, которым требуются сведения об отнесении граждан к категории граждан предпенсионного возраста, запрашивают необходимую информацию по каналам межведомственного электронного взаимодействия у Социального фонда самостоятельно.
Заместитель начальника Управления ПУ и ВС                              А.Я. Ефимова

