Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области филиал № 3 Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
Филиал № 3 ОСФР по г. Москве и Московской области Клиентская служба «Орехово-Зуево» информирует:
[bookmark: _GoBack]Получить скидку к страховому тарифу на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний через портал госуслуг
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что с декабря прошлого года на портале госуслуг с помощью визуального конструктора услуг (ВКУ) в режиме онлайн можно подать заявление об установлении скидки к страховому тарифу, заполнив его интерактивную форму и ответив на вопросы о соблюдении условий установления скидки.
Размер скидки или надбавки рассчитывается страховщиком на очередной финансовый год в текущем финансовом году и устанавливается с 1 января очередного финансового года.
Тарифы страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний варьируются от 0,2 % до 8,5 % и устанавливаются в соответствии с классом профессионального риска основного вида экономической деятельности работодателя. Каждый год организации подтверждают основной вид экономической деятельности (в текущем году – до 17 апреля).
СФР предоставляет скидку на травматизм при одновременном соблюдении нескольких условий:
•	компания работает 3 года и более – со дня регистрации до года расчета скидки;
•	на момент подачи заявления у страхователя нет недоимки, пеней и штрафов по взносам на травматизм;
•	показатели организации по травматизму ниже отраслевых значений;
•	в предшествующем году у работодателя не было страхового случая со смертельным исходом.
Если страховой случай с летальным исходом произошел по вине третьих лиц, он не повлияет на получение скидки.
Заявление на скидку можно подать не позднее 1 ноября текущего календарного года через портал госуслуг, в клиентской службе СФР, по Почте России или в МФЦ.
Заместитель начальника Управления ПУ и ВС                              А.Я. Ефимова

