Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области филиал № 3 Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
Филиал № 3 ОСФР по г. Москве и Московской области Клиентская служба «Орехово-Зуево» информирует:
[bookmark: _GoBack]С начала года ОСФР по г. Москве и Московской области выплатило пособие по беременности и родам 58 970 мамам
На сегодняшний день ОСФР по г. Москве и Московской области одобрило страховые пособия по беременности и родам для 58 970 мам в декрете. В общей сложности с начала года им было перечислено 11,65 млрд рублей.
Размер пособия зависит от нескольких факторов: имеет значение заработок, районный коэффициент, сложность родов, одноплодная или многоплодная беременность.
Максимальная выплата пособия по беременности и родам в текущем году составляет 383 178,06 руб. при рождении одного ребенка и 530 976,06 руб., если на свет появилось двое или больше детей. При этом минимальное пособие по беременности и родам равно 74 757,20 руб. для мамы одного ребенка и 103 592,12 руб. при рождении сразу нескольких детей. В случае осложненных родов (за 156 дней) максимальный размер пособия составит 426 970,44 руб., а минимальный – 83 300,88 руб.  
Выплата пособия производится разово за весь период отпуска в беззаявительном порядке. Работодателю направляется предзаполненный реестр для назначения пособия, основанный на данных в рамках межведомственного взаимодействия. В свою очередь он уточняет сведения, при необходимости корректирует реестр и возвращает его в СФР, после чего в течение 10 рабочих дней осуществляется выплата. Средства перечисляются напрямую на лицевой счет гражданина или через почтовое отделение.
 Заместитель начальника Управления ПУ и ВС                              А.Я. Ефимова

