Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области филиал № 3 Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
Филиал № 3 ОСФР по г. Москве и Московской области Клиентская служба «Орехово-Зуево» информирует:
[bookmark: _GoBack]ОСФР по г. Москве и Московской области приняло участие в семинаре, посвященном 105-летию Инспекции труда в России
На Центральных профсоюзных курсах МФП прошла встреча Технической и Правовой инспекции труда МФП и отраслевых профсоюзов. Среди участников – профсоюзы, Государственная инспекция труда по г. Москве, Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области, Департамент труда и социальной защиты населения города Москвы.
Заместитель управляющего ОСФР Ольга Шелковникова и начальник Управления расследования несчастных случаев и профессиональных заболеваний Ирина Котляренко обсудили вопросы взаимодействия по социальной защите пострадавших,  в том числе по реализации основных положений правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма, профессиональных заболеваний и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами.
Отдельное внимание было уделено нововведениям, взаимодействию и деятельности ключевых организаций, защищающих права трудящихся, а также истории  Инспекции труда.
 Заместитель начальника Управления ПУ и ВС                              А.Я. Ефимова

