Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области филиал № 3 Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
Филиал № 3 ОСФР по г. Москве и Московской области Клиентская служба «Орехово-Зуево» информирует:
[bookmark: _GoBack]Вниманию школьников и студентов, которые получают пенсию по потере кормильца 
ОСФР по Москве и Московской области информирует, что в летний период школьники и студенты имеют право на получение пенсии по случаю потери кормильца.
С 1 июня прошлого года вступили в силу изменения, согласно которым детям, достигшим возраста 18 лет и завершившим обучение в школе, выплата пенсии продлевается по 31 августа (т.е. за каникулярный период текущего года).
Студентам – получателям пенсии по потере кормильца, достигшим 18 лет, после поступления на обучение по очной форме в вуз или ссуз необходимо обратиться в любую клиентскую службу СФР или МФЦ со справкой об учебе для продления выплаты.
Следует отметить, что выплата пенсии будет продолжена, даже если подросток или студент устроится на работу или оформит академический отпуск. Если студент отчислен из учебного заведения, необходимо своевременно сообщить об этом в Отделение Фонда во избежание переплат излишних сумм пенсий.
По данным регионального отделения СФР, пенсию по случаю потери кормильца в Московском регионе получают 155922 жителя в возрасте до 23 лет.
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