Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области филиал № 3 Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
[bookmark: _GoBack]Выбрать способ получения набора социальных услуг можно до 1 октября. 
           Федеральные льготники могут до 1 октября 2023 года изменить форму получения набора соцуслуг (НСУ). В набор входит:
– обеспечение лекарственными препаратами и медицинскими изделиями по рецептам, специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов;
–  предоставление путевки на санаторно-курортное лечение;
– бесплатный проезд на пригородном ж/д транспорте, а также на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно.
            К федеральным льготникам относятся – участники и инвалиды ВОВ, ветераны боевых действий, люди с инвалидностью, люди, пострадавшие из-за радиационных или техногенных катастроф и другие. Подробнее – в федеральном законе о государственной социальной помощи.
Подавать заявление необходимо:
    Если хотите получать НСУ в денежной форме и не подавали ранее соответствующее заявление.
    Если решили возобновить предоставление НСУ в натуральной форме в 2024 году, при этом ранее подавали заявление об отказе от набора соцуслуг или его части.
А если намерены сохранить существующую форму получения льгот – подавать заявление не нужно.
Способы подачи заявления: в электронном виде через личный кабинет на сайте СФР и на Госуслугах, в клиентских службах СФР или в МФЦ. Если отправить заявление по почте – подпись заявителя должна быть заверена нотариусом.
Важно! Необходимо обдуманно подходить к выбору между льготами и их денежным эквивалентом. Ведь если отказаться от соцпакета (или его частей), то в течение всего года нельзя будет изменить способ его получения. А если сохранить за собой право на натуральные льготы – пользоваться услугами можно не просто в рамках их номинальной стоимости, а в необходимом объеме.
Льготники, которые отказываются, должны будут приобретать НСУ самостоятельно. Поэтому лучше все серьезно взвесить и проконсультироваться с врачом. Возможно, бесплатные лекарства окажутся гораздо важнее и превысят стоимость денежной выплаты, на которую их можно обменять.
Заместитель начальника Управления ПУ и ВС                              А.Я. Ефимова
