Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области Клиентская служба г. Орехово-Зуево: 
Некоторые вопросы назначения пособий по беременности и родам
В соответствии с законодательством Социальный  фонд Российской Федерации осуществляет установление и выплату пособия по беременности и родам только тем женщинам, которые уволены в связи с ликвидацией организации, прекращением деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, полномочий нотариуса, адвоката. Прекращение трудовых отношений  по иным причинам не дает права на получение пособия в органах СФР.
Пособие по беременности и родам также может быть установлено женщинам, относящимся к указанной выше категории, при усыновлении ими ребенка (детей) в возрасте до трех месяцев.
Выплата предоставляется в том случае, если центр занятости признал женщину безработной в течение года со дня ее увольнения. 
Назначение пособия территориальными органами СФР осуществляется на основании заявления и документов (сведений).
Заявление необходимо подать в течение 6 месяцев со дня окончания отпуска по беременности и родам.
Обращение за установлением пособия может быть представлено в форме электронного документа, поданного через Единый портал государственных и муниципальных услуг (портал госуслуг). Для этого на портале госуслуг следует:
- выбрать сервис «Пособие по беременности и родам для уволенных женщин», 
- подтвердить персональные данные, 
- выбрать способ получения выплаты и отправить электронное заявление. 
Кроме того,  с заявлением и документами, подтверждающими право на пособие, можно обратиться в клиентскую службу СФР по месту жительства либо в МФЦ. В случае подачи заявления посредством Почты России приложенные копии документов заверяются нотариально.
[bookmark: _GoBack]Территориальным органом СФР пособие назначается не позднее 10 рабочих дней с даты приема (регистрации) заявления. Необходимые документы (сведения) должны быть представлены лицом, имеющим право на получение пособия, в течение 10 рабочих дней со дня регистрации заявления о назначении пособия в территориальном органе СФР. При этом в случае непоступления документов (сведений), запрашиваемых в рамках межведомственного электронного взаимодействия, срок назначения пособия территориальным органом СФР продлевается на 20 рабочих дней.
Выплата пособия осуществляется не позднее 5 рабочих дней после дня назначения пособия.
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