Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области филиал № 3 Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
Филиал № 3 ОСФР по г. Москве и Московской области Клиентская служба «Орехово-Зуево» информирует:
[bookmark: _GoBack]В этом году граждане продолжили формировать свою пенсию самостоятельно
   Существует ряд обстоятельств, когда человек сам за себя может перечислять в СФР страховые взносы. Например, когда гражданин работает за границей, но хочет, чтобы в России у него продолжала формироваться пенсия.
   Самозанятые также могут вступить в систему добровольного пенсионного страхования. Сейчас по закону они не обязаны отчислять деньги в систему обязательного пенсионного страхования. Но при этом у них  и не формируются пенсионные права.
   Также можно  начать перечислять деньги на формирование пенсии близкого человека, который нигде не работает. Те, кому не хватило страхового стажа или пенсионных коэффициентов для возникновения права на пенсию, тоже  могут делать перечисление  добровольных взносов.
    Для того, чтобы начать платить добровольные взносы, нужно прежде всего подать заявление в Социальный  фонд России и зарегистрироваться в качестве плательщика.
   Сделать это можно в личном кабинете на официальном сайте СФР;  в территориальном органе СФР (по месту жительства); отправить  заявление по почте.
    Размер страховых взносов  рассчитывается самостоятельно. Например, если заявление о вступлении в добровольные правоотношения подано в течение 2023 года, размер страховых взносов определяется пропорционально количеству календарных месяцев и дней месяца, в течение которых гражданин состоял в добровольных правоотношениях.
   Уплатить страховые взносы нужно не позднее 31 декабря текущего года (за расчетный период 2023 год - до 31.12.2023). Вносить деньги можно как однократно  в полном размере, так и ежемесячно.
    Минимальный размер страховых взносов, подлежащих уплате в 2023 году, составляет 42 878,88  руб. Максимальный составляет 343 031,04  руб.
    Для самозанятых минимальный размер страховых взносов не установлен. Платежи вносятся через банк по реквизитам, размещенным на сайте СФР. Квитанция  с необходимыми реквизитами также предоставляется в клиентских службах СФР. 
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