Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области филиал № 3 Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
Филиал № 3 ОСФР по г. Москве и Московской области Клиентская служба «Орехово-Зуево» информирует:
[bookmark: _GoBack]До 1 декабря жители Москвы и Московской области   могут сменить страховщика пенсионных накоплений 
Жители Московской области, желающие сменить в следующем году страховщика своих пенсионных накоплений, должны подать заявление до 1 декабря 2023 года. Средства можно передать в управление Социальному фонду России или негосударственному Пенсионному фонду.
Для перевода пенсионных накоплений из одной организации-страховщика в другую необходимо подать заявление:
   -через клиентскую службу ОСФР,
   -через личный кабинет на портале Госуслуг (потребуется полная регистрации на портале, а также усиленная квалифицированная электронная подпись).
Заявления, направленные по почте или переданные с курьером, не принимаются к рассмотрению. Это сделано с целью предотвращения мошеннических действий со стороны недобросовестных агентов НПФ.
Если гражданин в качестве страховщика выбирает негосударственный Пенсионный фонд, то перед подачей заявления необходимо заключить  с ним договор.
Заявления на следующий год принимаются до 1 декабря 2023 года. Если человек выбирает не фонд, а инвестиционный портфель внутри государственной управляющей компании, то заявление подаётся до 31 декабря.
Обращаем внимание,  что частый переход от одного страховщика к другому (более одного раза в 5 лет) может стать причиной потери инвестиционного дохода. В 2024 году переводить средства пенсионных накоплений без потерь выгодно только тем гражданам, которые начали формировать свои пенсионные накопления у текущего страховщика в 2020 или в 2015 году.
При подаче заявления о досрочной смене страховщика (чаще одного раза в 5 лет), гражданина проинформируют о возможной потере инвестиционного дохода.
Заместитель начальника Управления ПУ и ВС                              А.Я. Ефимова

