Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области филиал № 3 Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
Филиал № 3 ОСФР по г. Москве и Московской области Клиентская служба «Орехово-Зуево» информирует:
Материнский (семейный) капитал под прицелом мошенников
СФР по г. Москве и Московской области предостерегает владельцев сертификата на материнский (семейный) капитал о том, что этот вид дополнительной государственной поддержки семей, имеющих детей, остается в центре внимания мошенников!
«Материнский капитал. Деньги сразу! Официально», «Обналичим материнский капитал», «Поможем получить средства материнского капитала» - объявления такого рода встречаются в подъездах, на остановках общественного транспорта, в Интернете.
Мошенники якобы предлагают юридическую помощь в обналичивании материнского капитала. При этом доверчивые граждане не задумываются, что подобные операции – вне закона. Соглашаясь на махинации, владельцы сертификатов могут в лучшем случае потерять часть денег. А в худшем – вообще лишиться права на данную меру государственной поддержки. И в любом случае владелец сертификата становится участником преступления по факту нецелевого расходования государственных средств.
Мы обращаем внимание граждан: законных способов обналичить материнский капитал не существует!
Напомним, что материнский (семейный) капитал – это мера государственной поддержки российских семей, в которых с 2007 по 2024 год включительно родился (был усыновлен) второй ребенок (либо третий ребенок или последующие дети, если при рождении (усыновлении) второго ребенка право на получение этих средств не  возникло). В подтверждение права на получение средств материнского (семейного) капитала выдается сертификат государственного образца. 
В соответствии с действующим законодательством распорядиться материнским (семейным) капиталом можно только целевым образом:
    на улучшение жилищных условий; 
    на оплату образования или содержания и (или) присмотра и ухода любого из детей в образовательном учреждении; 
    на накопительную пенсию мамы ребёнка, давшего право на сертификат; 
    на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов;
[bookmark: _GoBack]    на ежемесячную выплату (выплата предоставляется семьям, в которых есть дети, не    достигшие  3-х лет при  соблюдении условий, установленных законодательством).
Заместитель начальника Управления ПУ и ВС                              А.Я. Ефимова
