Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области филиал № 3 Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
Филиал № 3 ОСФР по г. Москве и Московской области Клиентская служба «Орехово-Зуево» информирует:
[bookmark: _GoBack]	На выставке-форуме «Россия» прошло мероприятие ОСФР по г. Москве и Московской области, посвященное специальной военной операции
На стенде Минтруда России «Семья. Работа. Долголетие» состоялось тематическое мероприятие Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области, посвященное Дню защитника Отечества и специальной военной операции. 
В мероприятии приняли участие представители ведомств федерального и регионального уровней, среди которых – руководитель Фонда «Защитники Отечества» в Московской области Ольга Ермакова, заместитель руководителя департамента приоритетных проектов и стратегических инициатив Исполкома Народного фронта Ирина Александрова, член Правления Звенигородского союза десантников Дмитрий Владимиров, руководитель проекта «Доброе сердце» Ольга Шпакова, основатель благотворительного движения «Крепкий тыл» Наталия Смирнова, представители Союза пенсионеров России по Москве. 
Управляющий ОСФР по г. Москве и Московской области Сергей Алещенко  поприветствовал собравшихся, поздравил с праздником и рассказал о мерах поддержки военнослужащим – участникам специальной военной операции и членам их семей. Он подчеркнул, что социальная поддержка данной категории граждан является для Социального фонда России одной из приоритетных задач.
«Военнослужащий всегда был символом мужества и образцом личной чести. Во все времена наши мужчины были первыми, – говорит Сергей Алещенко. – Сегодня здесь мы демонстрируем солидарность нашим героям. Не будем забывать, что каждый из нас может внести свой вклад. Мы можем быть опорой друг для друга, быть внимательными и заботливыми к тем, кто проходил через службу или находится на передовой. Давайте продолжим эту традицию и в повседневной жизни».
Особенностью мероприятия стала встреча с военнослужащими – участниками специальной военной операции. Ребята рассказали о том, как отправились «за ленточку», о службе в зоне операции, о буднях, о личном, а также помощи и содействии, которые получают ежедневно.
Участники благотворительных проектов, представители волонтерских движений и Молодежного совета Отделения  познакомили  гостей со своей деятельностью и провели мастер-классы по изготовлению маскировочных сетей, нашлемников, блиндажных свечей, военных браслетов выживания. Каждый желающий смог вложить частичку своей души и тепла вместе с участниками СВО в изготовление необходимых предметов для наших защитников.
Деловую часть органично дополнила концертная программа. Творческие номера подарили всем незабываемые эмоции и отличное настроение. Перед гостями выступили Игорь Локшин, Мария Михайлова, Руфат Низамов, Рита Кунцевич, коллектив «Энканто», ансамбли «Забава» и «Хорошая песня». Анастасия Смирнова, дочь бойца 361 полка подразделения Управления беспилотными летательными аппаратами, исполнила песню собственного сочинения, которая посвящена всем защитникам страны и, в первую очередь, самому дорогому человеку – любимому папе, который сейчас находится на передовой.
Международная выставка-форум «Россия» - это важнейшие достижения страны, собранные на одной площадке.
Заместитель начальника Управления ПУ и ВС                              А.Я. Ефимова
