Отделение Социального  фонда России по г. Москве и Московской области филиал № 3 Клиентская служба г. Орехово-Зуево  просит разместить  на сайте информацию:
Филиал № 3 ОСФР по г. Москве и Московской области Клиентская служба «Орехово-Зуево» информирует:
[bookmark: _GoBack]Социальный фонд России подписал соглашение с Фондом социальной защиты населения Белоруссии 
Социальный фонд России заключил соглашение о сотрудничестве с Фондом социальной защиты населения Белоруссии. Соответствующий документ подписали глава российского ведомства Сергей Чирков и управляющая Фондом социальной защиты населения Белоруссии Юлия Бердникова. Соглашение поможет фондам расширить взаимодействие и развивать социально-экономические сферы двух союзных государств.
Согласно договоренностям, закрепленным в соглашении, специалисты фондов будут обмениваться информацией о законодательных нормах по социальному страхованию. Прежде всего, это касается вопросов оформления и выплаты пособий по беременности и родам, больничных, пособий семьям с детьми, а также ведения информационных реестров по указанным выплатам. Помимо этого, соглашение нацелено на проведение информационных мероприятий с участием специалистов двух фондов, совместных семинаров и других мероприятий, позволяющих обмениваться опытом.
«Россия и Белоруссия – самые ближайшие союзники и партнеры. Нас объединяет многолетнее сотрудничество, в том числе по выплате пенсий и социальному обеспечению граждан. Отношения по этим вопросам регулирует договор стран ЕАЭС, – напомнил Сергей Чирков. – Это основной документ, в соответствии с которым мы обеспечиваем экспорт выплат и социальных прав гражданам двух государств. Сегодняшнее соглашение позволит нам делиться с коллегами своими знаниями и законодательными наработками в области социального страхования».
Соглашение вступило в силу сегодня и будет действовать в течение трех лет, после чего будет автоматически продлено при отсутствии возражений сторон.
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